COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

Notiziario settimanale a cura del Sindacato di Polizia CO.I.S.P. Segreteria Nazionale – via Farini, 62 – 00185 ROMA Tel. +39 0648903773 – 0648903734 / Fax: +39 0648903735

www.coisp.it - e-mail: coisp@coisp.it

Nr.18 del 3 maggio 2010

ciclostilato in proprio distribuzione gratuita



Campagne di sensibilizzazione sulle problematiche della Sicurezza

T Shirt "Meylio Panzoni che COGLION[!!"

L'immagine è quella della t-shirt che il COISP ha ideato per rispondere al Ministro Brunetta, il quale aveva dichiarato che "non è facile mandare i poliziotti sulla strada perché ci sono troppi panzoni che hanno fatto i passacarte tutta la vita, in strada se li mangiano".

Il COISP per primo e da subito ha denunciato la scelleratezza della politica governativa sulla Sicurezza e l'arroganza degli atteggiamenti che i Ministri come Brunetta, o per altri versi La Russa, dimostrano quotidianamente nei confronti dei poliziotti italiani.

Non bastano "tiepide" prese di posizione o qualche "comunicatino", senza alcun seguito, come abbiamo visto fare da qualche altra Organizzazione ex alcunona. Il COISP è già sceso nella Piazze Italiane l'anno scorso ed ha urlato in faccia a questi signori che <u>ci avevano accoitellato alle spalle</u>, con le decine di niziative che hanno visto le nostre sagome del poliziotto con un coltello piantato nella schiena, seguire proprio le iniziative pubbliche di quei Ministri...

Ma non basta ciò che abbiamo fatto!

La dignità del nostro lavoro e della nostra professionalità deve essere costantemente difesa ed il COISP ha ideato questa t shirt per permettere a tutti di contribuire e partecipare, anche "visivamente", alle prossime iniziative autunnali!

Il costo della maglietta è di soli 7 euro (comprese le spese di spedizione all'indirizzo desiderato) e potranno essere ordinate presso le Segreterie Provinciali o Regionali del COISP o direttamente a questa Segreteria Nazionale all'indirizzo coisp@coisp.it, indicando specificamente nome, cognome e l'indirizzo completo a cui far recapitare.

Tutto il ricavato, al netto delle spese sostenute, sarà devoluto alla Segreteria del COISP de L'Aquila.

l versamenti per gli acquisti potranno essere effettuati al Conto Corrente Bancario presso la BNL, intestato al COISP de L'Aquila -IBAN: IT71G0100503600000000022048 - Causale: Magliette COISP

Per ordinativi pari o superiori a 10 tshirt il prezzo è di 6 euro cadauna!

Sommario

Polizia senza contratto. Preghiera a San Paganino

Daspo a giocatori e lettera ai Presidenti società calcistiche

Agli applausi per il boss rispondere con i carri armati

Vallanzasca in cattedra - L'ira del COISP

Oltre a catturare i latitanti, il Governo faccia anche i nostri straordinari

Sicurezza stradale, ecco chi l'affossa

Assegnazioni Agenti

II COISP sull'operazione di Rosarno

Commissione Ispettori

Convenzione Polfer - Incontro

Polizia Stradale - Distaccamenti soppressi

Bozza RIPS - Incontro

Polizia Ferroviaria - Problematiche di natura organizzativa e logistica

Festa della Polizia - Invito

Convegno su Infrastrutture Critiche

Foggia - Convegno su sicurezza stradale

Biella - Nuovo Segretario Generale Provinciale

Pistoia - Convegno su stalking

Grazie Bizzo

Lodi - Convegno sulla mafia

Convenzioni COISP



POLIZIA SENZA CONTRATTO PREGHIERA A SAN PAGANINO

"Ai risultati eccellenti che le nostre Forze di Polizia raggiungono sul fronte della repressione e della prevenzione, cosa corrisponde in termini valoriali e di riconoscimento? Il nulla e lo sberleffo



flash

Nr.18 del 3 maggio 2010

COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

della politica, la vergogna contratti non rinnovati. la ridicola dimenticanza di un riordino delle carriere ultradecennale. l'elargizione dell'elemosina della vacanza contrattuale, la distanza dell'attenzione governativa al mantenimento del soldo del milite, al suo affanno mensile, ai suoi ricatti aumentati dalla garrotta dei prestiti contratti per necessità." Così Segretario Generale del COISP Franco Maccari ha commentato con comunicato stampa l'assenza di iniziativa seria volta a sanare il mancato rinnovo di due contratti di lavoro per le Forze di Polizia. Si interroghino con un minimo di buona coscienza (se gli è rimasta) i responsabili della sicurezza nazionale sullo status degli Operatori delle Forze di Polizia - ha continuato troveranno situazioni vergognose e ingiuste. Franco Maccari ha concluso rivolgendo una preghiera non più ai leaders della Nazione, ma al "Assicuraci San Paganino: Protettore il minimo salariale che non c'è più. Magari togli a chi ha troppo e troppo poco fa e dona a chi ha poco e molto, troppo fa! A questa prece si associano 100.000 Poliziotti, 100.000 circa Carabinieri, tutti i Finanzieri e i Poliziotti penitenziari d'Italia. Abbiamo fede in te!" Su www.coisp.it.

DASPO A GIOCATORI E LETTERA AI PRESIDENTI SOCIETA' CALCISTICHE



"Colgo con soddisfazione del Ministro parole Maroni sulla necessità di tenere alta la soglia di attenzione sul "problema calcio", all'indomani delle note vicende sportive che hanno coinvolto grandi squadre del nostro

campionato. Dare il Daspo a certi calciatori che si macchiano di atti provocatori e pericolosissimi, sotto il profilo psicologico, per i giovani tifosi dediti al suicidio della propria mente, è certamente una provocazione di rilievo

specie se proviene dal responsabile della sicurezza nazionale." Così il Segretario Generale del Coisp Franco Maccari, ha commentato le dichiarazioni del Ministro dell'Interno sui recenti episodi del mondo del calcio, traendo spunto per attaccare senza mezzi termini le componenti "altre" che il loro dovere non lo fanno. Tale provocazione, tuttavia, per il COISP stride ancor di più se paragonata al polso debole manifestato dalla Giustizia Sportiva poco incline, per oscure ragioni forse connesse al delicato momento della stagione in serie A, a sanzionare i comportamenti dei suoi tesserati in modo deciso, netto e educativo. "Noi e ed il Ministro Maroni - ha aggiunto Maccari sappiamo bene che i morti e devastazioni si evitano solo se tutte le componenti che concorrono al teatrino ludico della domenica si danno da fare. se non abbassano la soglia di vigilanza, se esercitano sempre il proprio profilo di competenza senza condizionamenti di sorta. Non ci sembra che avvenga". E' veramente tempo che i club facciano qualcosa per arginare violenze. Ш Segretario del COISP. facendosi portavoce di questa avvertita necessità, ha inviato una lettera a tutti i Presidenti delle società di calcio.

Pregiatissimi,

anche questa stagione calcistica sta purtroppo riproponendo, nonostante le novità introdotte in materia, il problema della violenza sistematica ed organizzata dentro e fuori gli stadi.

Il prezzo sociale di questa degenerazione non si limita più ai danneggiamenti, ai danni materiali, già di per sé inaccettabili, ma sta diventando un costo in vite umane: non si contano più i feriti tra le Forze di Polizia ed i cittadini.

Tutto ciò accade intorno al mondo delle vostre società, dei vostri investimenti milionari in calciatori e marketing.

Le responsabilità oggettive, quelle che conducono al vertice di ogni forma di organizzazione, dovrebbero da tempo aver fatto cambiare le leggi, smosso le vostre coscienze ma soprattutto i vostri investimenti.



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

Dovete pagare per i nostri feriti, non solo, come crediamo fermamente a titolo risarcitorio, ma anche e soprattutto per aumentare il livello di sicurezza delle Forze di Polizia, dovete pagare per le auto, i mezzi di trasporto, per i gas lacrimogeni che vengono sparati nei piazzali degli stadi, dovete pagare per gli scudi, i caschi e le protezioni individuali.

Soprattutto dovete agire perché dentro e fuori dagli stadi la sicurezza sia garantita da personale impiegato appositamente per quello scopo, ed i Poliziotti ed i Carabinieri possano tornare a fare il proprio mestiere, non i guardiani degli scalmanati che aspettano le vostre partite di calcio per trasformarsi in vigliacchi criminali.

Il COISP rappresenta migliaia di poliziotti che da anni vengono impiegati nei servizi di ordine pubblico per questi "eventi sportivi", riportando poi a casa, quando va tutto benissimo, insulti e sputi.

Di sicuro al termine di ogni partita rimane la consapevolezza di aver perso il proprio tempo a fare un lavoro squalificante, assurdamente mal pagato ed a tutto vantaggio di un sistema che, invece, ne ignora bellamente i sacrifici.

Rifiutiamo con forza l'idea che la violenza appaia "normale", solamente perché ripetuta, sistematica, oltre a rimanere perlopiù impunita.

Il COISP non vuole tollerare che questa realtà venga ignorata, nascosta nelle notizie brevi delle cronache giornalistiche.

La violenza che vi circonda non può essere ulteriormente ignorata.

<u>Cosa avete intenzione di fare al riguardo?</u> Su <u>www.coisp.it</u>.

AGLI APPLAUSI PER IL BOSS RISPONDERE CON I CARRI ARMATI

"Aqli applausi per un boss 'ndrangheta arrestato bisogna rispondere con l'invio dei carri armati che tengano territorio sotto lo stretto controllo militare che una certa mentalità merita". stato durissimo il commento del Segretario Generale del COISP Franco proveniente Maccari alla notizia Reggio Calabria dove, fuori Questura, si è radunato un gruppo di "sostenitori" di Giovanni Tegano, 70 anni, boss condannato all'ergastolo e latitante

da anni, inserito nell'elenco dei ricercati più pericolosi, catturato dalla Polizia di Stato. Quando il boss è uscito dall'edificio per essere condotto carcere una donna ha gridato "Tegano uomo di pace", ed il gruppetto ha preso all'indirizzo applaudire dello 'ndranghetista. "In Calabria problema che non è più di polizia ma di mentalità - ha continuato Maccari - II territorio merita di essere militarizzato con tanto di carri armati. Forse l'insana idea del ministro della Difesa Ignazio La Russa di inviare i soldati nelle città, che noi abbiamo sempre avversato in tutti i modi, questa volta ci sta tutto per quanto riguarda il Reggino." Su www.coisp.it.

VALLANZASCA IN CATTEDRA L'IRA DEL COISP



E' stata veemente e contrariata la reazione del COISP alla notizia che Renato Vallanzasca, pregiudicato condannato a 4 ergastoli per complessivi 260 anni di reclusione, per i numerosissimi delitti di cui si è macchiato e mai

pentito, abbia parlato a degli studenti tra il compiacimento generale. "Vallanzasca in cattedra? E ora dobbiamo aspettarci anche Riina 0 Provenzano università? Ha dichiarato il Segretario Generale Franco Maccari. "Non mostrando gli esempi negativi della società che si insegnerà ai ragazzi che ci <u>sono cose che non si possono e non si</u> devono fare. La giustizia degli uomini ha <u>già emesso la sua sentenza nei confronti</u> di Vallanzasca - ha concluso Maccari quella divina si compirà a tempo debito, a noi, in quanto rappresentanti delle Forze dell'Ordine interessa che non si trasmetta il mito del falso eroe. Gli eroi veri sono i nostri uomini e le nostre donne, tutti quelli che ogni giorno scendono in strada proprio per garantire la sicurezza ed i diritti di Su www.coisp.it.



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

OLTRE A CATTURARE LATITANTI, IL GOVERNO FACCIA ANCHE I NOSTRI STRAORDINARI

"Abbiamo un Governo straordinario che addirittura cattura i latitanti! Ma che meraviglia... a questo punto, dico io, ministri, sottosegretari e funzionari non potrebbero fare anche qualche turnicino dei nostri straordinari? Certo, non sono retribuiti, ma per chi è abituato a rischiare la vita per prendere i massimi esponenti della malavita che sarà mai?". stato questo l'ironico commento del Segretario Generale del COISP Franco Maccari, a quanto riportato dalle agenzie dell'audiomessaggio proposito Presidente del Consiglio. sul sito Promotori della Berlusconi, cui Libertà. in ha trionfalmente "11 dichiarato: Governo continua lavorare come mai nessun Governo in precedenza per garantire la sicurezza dei cittadini e combattere le organizzazioni criminali. Tra l'altro come abbiamo catturato il numero uno della 'ndrangheta, che si aggiunge ai quasi 5.000 arresti eccellenti compiuti in questi due anni, con oltre 500 operazioni di polizia. E' la conferma del successo nell'azione delle continuativo Forze dell'ordine secondo le direttive del nostro governo". Brillanti risultati raggiunti dai colleghi, e certamente non da qualcuno di quei politici che sanno solo fare vuoti commenti comodamente seduti dietro alle scrivanie, solo conferma dell'abnegazione unicamente deali Appartenenti alle Forze di Polizia, che continuano imperterriti nella loro azione silenziosa e quotidiana al servizio dei cittadini e dello Stato pur dovendo fare i conti con carenze di ogni genere, tagli di risorse. e con la trascuratezza. l'indifferenza e la mancanza di rispetto riservata loro dalla classe politica, oltre che con proposte di interventi normativi che non potranno che rendere sempre più ardua la lotta alla criminalità a qualsiasi livello.

Su www.coisp.it.

SICUREZZA STRADALE ECCO CHI L'AFFOSSA

La nuova legge sulla sicurezza stradale ancora deve essere approvata e sta già cadendo a pezzi. A pochi giorni dalla votazione in Commissione al Senato stanno venendo meno, uno dopo l'altro, i capisaldi che la caratterizzavano e che l'avevano fatta dipingere come la legge "tolleranza zero". **Bocciato** della l'emendamento Giovanardi, quello che prevedeva la chiusura dei locali notturni alle 4 e lo stop alla vendita degli alcolici 3; approvato un emendamento alle leghista (chiamato emendamento "grappino") che concede addirittura la deroga di tre ore al giorno a chi si è visto sospendere la patente, vanificando di fatto provvedimento: eliminato l'obbligo, per i medici, di comunicare al ministero dei Trasporti eventuali assistiti; patologie dei loro perfino l'"innocua" novità del casco per la bici è mirino minaccia di е La ragione (ragione?) dell'"emendamento grappino" che di fatto annulla sospensione provvedimento di stato così spiegato dal patente, è senatore leghista Gianpaolo Vallardi: «In alcune zone del Nord, nei mesi invernali, il grappino o il bicchiere di vino prassi comune. L'impossibilità andare al lavoro perché la patente viene ritirata ha creato molti problemi di tipo molte sociale е rovinato famiglie. Chi abita in paesi sperduti. senza patente, ha perso anche il lavoro ed è meno lo stipendio per il venuto sostentamento».

ASSEGNAZIONI AGENTI

Su www.coisp.it.

La scorsa settimana il Dipartimento della P.S. ha disposto le assegnazioni dei frequentatori dei Corsi Allievi Agenti 170°, 171°, 172°, 173°, 174° e 175°, aventi decorrenza 5 maggio. Gli elenchi sono disponibili presso la Segreteria Nazionale e Segreterie Provinciali COISP.



flash

Nr.18 del 3 maggio 2010

COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

IL COISP SULL'OPERAZIONE DI ROSARNO



COISP ha espresso soddisfazione per l'operazione portata avanti la scorsa settimana dalle Forze di Polizia a Rosarno (RC), che ha assicurato alla giustizia alcuni dei responsabili quella indegna guerriglia che si è compiuta nei mesi

scorsi, ma contestualmente nutre alcune perplessità per la situazione di diffusa illegalità che regna in Calabria. brillante lavoro dei colleghi di Reggio Calabria - ha affermato il Segretario Generale Franco Maccari - rischia di essere vanificato se a questo non seguiranno politiche di tutela e ripristino della legalità nei territori più a rischio ma soprattutto se non si assumeranno decisioni forti tutti verso queali amministratori е verso tutti quegli apparati che infrangono le regole del vivere comune e civile" Su www.coisp.it

COMMISSIONE ISPETTORI

La Commissione per il ruolo Ispettori riunitasi lo scorso 27 aprile, ha deliberato sui seguenti argomenti:

- 1 attribuzione di nr. 101 giudizi complessivi, ai sensi dell'art. 53 D.P.R. 3/1957:
- 2 nr. 5 proposte di promozione per merito straordinario, ai sensi degli artt.
 73 e 75 D.P.R. 335/1982 - tre sono risultati favorevoli e due contrari;
- 3 nr. 18 istanze di riabilitazione, ai sensi dell'art. 87 D.P.R. 3/1957 - dodici pareri favorevoli e sei contrari. Su www.coisp.it

CONVENZIONE POLFER - INCONTRO

La scorsa settimana si è tenuto presso il Dipartimento il previsto incontro tra il COISP. le altre OO.SS. e l'Amministrazione, alla relativamente convenzione con la società Ferrovie dello Stato. In merito alla "convenzione". il del Servizio Polfer Direttore ha evidenziato la richiesta della società FS di integrare la stessa prevedendo servizi di scorta su treni euro-night ma anche su tratte che richiedono un servizio vigilanza con turnazioni anomale. Ha inoltre precisato che Ferrovie dello Stato non ha intenzione di corrispondere, dall'inizio di quest'anno, l'indennità di vigilanza scalo per quei colleghi di cui non è visibile la presenza in stazione. Tale ultima dichiarazione ha portato ad un durissimo intervento da parte del COISP, così come poi di altri sindacati. Abbiamo inteso ricordare al Direttore del Servizio, ma più in generale a tutta l'Amministrazione, che il pagamento dell'indennità di vigilanza scalo personale della Polfer, è stato frutto di accordo tra Sindacati l'Amministrazione, al quale questa non può nascondersi né può tollerare che metta il becco la società FS. Pretendere aumentare le tipologie di scorte, prevedendo in questi casi, peraltro, delle indennità addirittura inferiori a quelle che il personale si vedrebbe corrisposto con il trattamento di missione, o prevedendo il ticket di pochi euro in luogo del rimborso del pasto come previsto dal trattamento di missione, O ancora l'alloggio in caserma dove non sono presenti gli hotel della società F.S., è già di per sé una cosa per noi inaccettabile. Valutare tale proposta quando contestualmente si vuol negare un patto ben preciso (quello della corresponsione dell'indennità di vigilanza scalo). significa per il COISP solamente voler personale... umiliare il questo e Sindacato non lo consente. Abbiamo quindi fortemente preteso il rispetto dei anche già statuiti, se non patti espressamente previsti nella convenzione, e la nostra forte presa di posizione unita a quella di altri sindacati, ha portato l'Amministrazione a garantire tale impegno. Abbiamo quindi invitato



COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

l'Amministrazione formulare а un progetto ben chiaro e completo dei servizi che la società FS richiede dalla Polizia Ferroviaria e più in nostra particolare dai nostri colleghi della citata specialità. Poi, e solo poi, potremo discutere se accordare le scorte sui treni euro-night o in orari anomali. E lo faremo se il corrispettivo che verrà garantito ai colleghi ci soddisferà, se agli stessi garantito sempre un alloggio verrà decoroso e pasti dignitosi, se agli stessi verrà garantita quella sicurezza che sempre abbiamo messo in primo piano nei servizi che la società FS richiede alla Polizia e che comporterebbero stessa un costo almeno 5 volte superiore qualora ad espletarli dovessero tornare le società di vigilanza privati. Abbiamo chiaramente esplicitato che la società FS non compra i poliziotti!! A breve ci sarà un nuovo incontro. Su www.coisp.it.

POLIZIA STRADALE DISTACCAMENTI SOPPRESSI

Il Dipartimento della P.S. ha trasmesso al COISP la bozza di decreto inerente alla formalizzazione del già avvenuto ripiegamento dei Distaccamenti della Polizia Stradale di Volterra (PI) e Pozzuoli (NA).Su www.coisp.it.

BOZZA RIPS - INCONTRO

Giovedì prossimo 6 maggio si svolgerà l'esame congiunto inerente alla bozza di decreto per la rimodulazione organizzativa dei Reparti di intervento della Polizia Stradale (Rips) di Roma, Napoli e Milano. Su www.coisp.it.

POLIZIA FERROVIARIA PROBLEMATICHE DI NATURA ORGANIZZATIVA E LOGISTICA

Il COISP aveva evidenziato al Dipartimento della P.S. alcune problematiche di natura organizzativa e logistica sia riguardo alle strutture degli Uffici Polfer che riguardo ai servizi di scorta treni a lunga percorrenza, in particolare la necessità della messa a disposizione sui convogli, da parte di

Trenitalia, di spazi riservati al personale della Polizia di Stato che svolge il servizio di scorta (leggasi Coisp flash nr.6). In merito a quest'ultimo punto il Dipartimento ha risposto che in caso di necessità il personale di Polizia può utilizzare lo scompartimento riservato al personale viaggiante ovvero Per scampartimento più vicino. le problematiche di carattere logistico è in corso una revisione della situazione logistica. La risposta non soddisfa e trasuda cinismo. Su www.coisp.it

FESTA DELLA POLIZIA - INVITO

Il Capo della Polizia ha invitato il COISP alla cerimonia del 158° Anniversario della fondazione della Polizia di Stato che si terrà venerdì 14 maggio alle ore 11,00 in Piazza del Popolo a Roma, alla presenza del Presidente della Repubblica. Su www.coisp.it.

CONVEGNO SU INFRASTRUTTURE CRITICHE

Il COISP è stato invitato al convegno sulla Protezione delle Infrastrutture Critiche organizzato dalla Fondazione ICSA, che si terrà il 5 Maggio a Palazzo Marini, Roma.Su www.coisp.it.

FOGGIA – CONVEGNO SU SICUREZZA STRADALE

Si terrà mercoledì 12 maggio 2010, con inizio alle 9,30, a Foggia presso il Tribunale della Dogana il convegno "Eccessi etilici e sicurezza stradale. I giovani e le istituzioni a confronto", evento organizzato nell'ambito del progetto "Primavera della Legalità" della Questura di Foggia. Su www.coisp.it.

BIELLA – NUOVO SEGRETARIO GENERALE PROVINCIALE

A seguito del trasferimento del Segretario Generale Provinciale Virgilio Fera ad altra sede, al quale vanno i più sentiti ringraziamenti, Massimiliano Cappellaro è stato nominato nuovo Segretario Provinciale Generale di Biella. I più sentiti auguri di Buon Sindacato.





COISP · COORDINAMENTO PER L'INDIPENDENZA SINDACALE DELLE FORZE DI POLIZIA

PISTOIA - CONVEGNO SU STALKING

Si svolgerà domani, con inizio alle ore 9.00, a Montecatini presso il Grand Hotel du Park il convegno organizzato dal COISP e dall'Associazione Montecatinesi dal titolo "Stalking. Quando le attenzioni diventano persecuzione".









CONVEGNO

STALKING

QUANDO LE ATTENZIONI DIVENTANO PERSECUZIONE

Sala Conferenze del Grand Hotel Du Park et Regina in Montecatini Terme Viale Diaz nr. 8 Tel. 0572/79232

Martedì 4 maggio 2010 dalle ore 9,00. Apertura dei lavori

Guido RIPA Segretario Generale Provinciale Coisp Pistoia

Dott,ssa Claudia IERI Presidente Associazione Socio Culturale Montecatinesi

Saluto

Dott, Giuseppe BELLANDI SINDACO di Montecatini Terr

Dott, Maurizio MANZO QUESTORE di Pistoia

Interverranno

Dott, Maurizio STEFANIZZI Dirigente della Divisione Anticrimine della Questo

stura di Pistoia

Dott, Andrea SPADONI Giornalista, Direttore della rivista mensile IL GIULLARE

Dott, Alessio BONARI Psicologo specializzato in Psicoterapia Compa Clinico.

Dott,ssa Silvia CALZOLARI Psicologa, Criminologa, Consulente per il Ministero della Giustizia, ia, Prof. presso l'Università di Firenze

Cav. Marco ACERRA
Presidente Sezione A.N.P.S. "B. Lucchesi" Sezione Montecatini Terme

Dott, Gaetano BARRELLA Segretario Generale Regionale COISP TOSCANA

INGRESSO LIBERO

GRAZIE BIZZO

Dopo tantissime battaglie sul campo e dopo 19 anni con la maglia delle Fiamme Rugby, lo scorso 25 l'Assistente Capo della Polizia di Stato BIZZOZERO Massimiliano ha deciso di "appendere gli scarpini al chiodo", al termine dell'incontro casalingo con il CUS Verona. Anche nella sua ultima uscita, ha portato in campo il suo costante impegno e la solita voglia di esserci ancora una volta per contendere la palla agli avversari. La seconda linea BIZZOZERO continuerà ad allenare le nuove leve del Rugby giovanile FF.OO.

che frequentano costantemente il campo di gioco all'interno del I° Reparto Mobile Polizia di Stato di II CO.I.S.P. del I Reparto ha consegnato un omaggio al giocatore, ringraziandolo per il lustro dato all'Amministrazione e augurandogli altrettanti successi nella sua nuova attività di allenatore.

LODI - CONVEGNO SULLA MAFIA

Si terrà mercoledì 12 maggio 2010 alle presso 09,30 l'aula dell'istituto "A. Bassi" in Via di Porta Regale 2 a Lodi, il convegno organizzato dal COISP "Criminalità Organizzata e Mafia in Lombardia".







IL SINDACATO DI POLIZIA COISP L'ISTITUTO TECNICO COMMERCIALE E PER GEOMETRI



Vi invitano a partecipare all'incontro dibattito sul tema:

"Criminalità Organizzata e Mafia in Lombardia" Mercoledì 12 maggio 2010 - ore 09,30

AULA MAGNA DELL'ISTITUTO "A. BASSI" Via di Porta Regale 2 – LODI

Apertura
Corrado Sancilio dirigente scolastico istituto "A. Bassi"

Relatore
Alberto Nobili Procuratore Aggiunto della Procura della Repubblica di Milano
Saluto
Peg Strano Materia Prefetto di Lodi

Pietro Foroni Presidente della Provincia di Lodi Andrea Ferrari Assessore alla Cultura del Comune di Lodi introduzione a cura di Rocco Disogra Segretario Nazionale COISP Moderatore Carlo Catena giornalista del quotidiano "Il Cittadino"



info - Segreteria Provinciale COISP Sindacato di Polizia tel.+ 39 3313697347 e-mail lodi@coisp.it

CONVENZIONI COISP

Il COISP ha sottoscritto una convenzione con lo Studio Dentistico Sorriso Salute s.r.l. del Dott. Gianni Focarelli (<u>www.sorrisoesalute.it</u>), sito a Monza -Via Gaslini 1, che consente ai propri iscritti ed ai loro familiari uno sconto del 15% sui prezzi di listino.

www.cubemoney.it

Bata Bassotta®





Convenzione riservata per il personale della Polizia di Stato:

> prestiti fino a **€100.000!**

> > 800-162999







UNA NUOVA GENERAZIONE DI PRESTITI PER TUT